

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новые шаги. Воскресенье. (продолжение)

Новые шаги. Воскресенье.

Как ни странно, но спал я хорошо, переволновался может быть или просто устал, не исключаю тот вариант, что свое слово сказал еще смачный глоток водки. Ощущение было такое, что все сны просто покинули голову и оставили её в покое (и так на сегодня хватило эмоций). Не хотелось просыпаться, хотелось чтобы сладкая нега в которой я прибывал не заканчивалась. Наверно поэтому и проснулся, когда на часах уже было за 12 00, а хитрое солнце начало щекотать глаза. Открыв глаза сразу начал вспоминать, что было ночью, оглядев себя понял, что впервые заснул в женском белье, ну что ж неплохо. Что делать не знал, как теперь смотреть в глаза брата.

Решительно встав и тут же бросившись в туалет мельком заглянул в комнату брата — его не было. Обычно по выходным он отсыпается за все ранние будни, а тут его нет. Вскоре позвонила мать и сказала, что они и на воскресенье останутся на даче и сразу от туда поедут на работу. День сразу улыбнулся и обещал быть веселым и полным на события. В сфере последних новостей я решил не снимать мамино белье, а только надел трусики оставленные на поле боя, в спальне брата и решил ждать его возвращения. Прошло не менее часа, когда входная дверь открылась и пришел брат с какой то сумкой в руках, ничего не сказав он прошел в свою комнату, я же поспешил к себе, в голове стали появляться мысли, что предстоит серьезный разговор.

Минут через 15 он пришел ко мне под предлогом сказать, что родители сегодня не приедут и швырнув мне на кровать пакет снова ушел. Развернув сверток я от неожиданности чуть не вскрикнул, новый комплект женского белья, красные ажурные стринги, чулки с подвязками и прозрачный пинюарчик, все это должно было занять место на мне. Тут же скинув все, что на мне было я принялся перевоплощаться в образ дешевой шлюхи, сначала с каким то надменным спокойствием натянул чулочки, затем надел стринги, аккуратно спрятав член и подвязав пояс, пристегнул к нему чулочки, последним штрихом стал пинюар (наверно и хорошо что не лифчик ибо груди у меня нет совершенно)... пройдя в ванну и посмотрев в зеркало, я остолбенел, может все это и не шло мне так же как заправской девке, но бельё хорошо подчеркивало мой аппетитный упругий зад и накаченные ноги (все таки я часто играю в футбол).

Предстоял серьезный шаг — показаться во всем этом перед братом, при одной этой мысли сердце бешено заколотилось, казалось вот — вот выпрыгнет. Да и член заметно прибавил в размерах, еле удержался, чтоб не вздрочнуть. Весь трясся ожидая, что будет впереди...

Осторожно, чуть слышно направился к брату, подходя, стали доноситься звуки, в основном стоны. Заглянув в его комнату увидел, что брат лежит в одних джинсах на кровати и смотрит ноут, именно из него и доносились звуки. Я осторожно лег рядом и начал смотреть за происходящем, новое порно с участием трансов, где негр с огромным хуем таранил зад страшноватого трансга, который с криком в этот момент кончал закрыв от блаженства глаза. Так захотелось оказаться на его месте, начался зуд в попе, невольно начал елозить. и без того весомое возбуждение набирало мощь, а выплеска все не следовало.

Рука самовольно потянулась к ширинке брата, которая готова была разорваться от напора уже вставшего члена, быстро справившись с молнией рука юркнула под трусы и ухватила

затвердевший член, и начала ритмично подрачивать... долго продолжаться так не могло, я должен был действовать, аккуратно отстранив ноут я сел между ног и моментально взял член в рот, брат лишь закрыл глаза от наслаждения... затем я почувствовал как одна рука легла на мой затылок и начала задавать темп, звуки и стоны от ноута только заводили, может я так и не научился хорошо отсасывать, но чувствовал, что брат думает иначе. Через некоторое время я почувствовал, что он вот — вот кончит и уже приготовился принять в себя сперму, как хватка ослабла и брат рукой отстранил меня от своей дубины, я успел только облизнуть головку...

Брат встал, и несколькими движениями отделался от оставшейся одежды, я увидел как тяжело ему сдерживать накопившееся напряжение, его член готов был извергнуться, но видимо в его голове созрел какой то другой план, я же был готов на все, чтоб помочь ему...

— «Будь послушной девочкой, все будет хорошо» как то ласково и в то же время властно сказал он и показал жестом лечь на спину.

Не говоря ни слова, я лишь покорно повиновался. Тем временем он потянулся к моим стрингам и не спеша снял их, в тоже мгновение из них выпрыгнул член. Бросив трусики на пол брат устроился между ног и принялся неумело, но с энтузиазмом посасывать мой член, а свободной рукой подрачивать свой. Я начал аж извиваться от удовольствия, глаза закатились, а пальцы принялись впиваться в простынь...

— «Я щас кончу... ааааа... « успев только вымолвить пару слов, я спустил ему в рот свой семенной запас, на удивление он принял его в себя пролив всего несколько капель. Я был на седьмом небе, и минут 5—7 лежал с закрытыми глазами и слушал как замедляется биение моего сердца. Открыв глаза я увидел перед собой член брата и тут же взял его в рот, тем временем начал ощущать как его палец шурует в моей заднице.

Я понял что начинаю снова возбуждаться, мой член снова по — тихоньку начал пробуждаться... когда моя дырочка была уже разработана, брат вытащил свой член из — за рта и как можно безболезненно вставил в анус, дав мне немножко отдышаться принялся методично сношать меня в зад, стараясь периодически набирать скорость, сам того не понимаю я заметил как снова начинаю постанывать как последняя блять. Мне хотелось, чтоб он не останавливался, чтоб он всовывал его как можно глубже:

— «Да я твоя, только твоя... бери меня, бери сильнее... даааа... даа... я твоя сладкая шлюшка». Как и вчера слова его безумно раззадоривали. Через десять минут он приказал поменять позу, я встал на кровати на четвереньки, а он пристроившись сзади вгонял свой болт в меня снова и снова, какой же он был ненасытный. Через какое то время я понял, что он начал уставать, а так как по-видимому кончать он не собирался я предложил ему иную позу, уложив его на спину я принялся сам размеренно насаживаться на него сверху своей мягкой попкой.

Он лишь схватив меня за талию придавал нужный ему ритм, но как он не старался долго протянуть не смог. Закрыв глаза, он минуту весь задрожал и принялся вливать в меня огромную порцию своего мутного вещества, а я почувствовал. как что — то теплое разлилось и целиком заполнило мою внутренность... я опустил на его грудь и закрыл глаза.

Мы заснули, и пролежали в такой позе около часа, первым проснулся я и осторожно, чтоб не расплескать содержимое задницы, пробрался в ванну. Через какое то время дверь открылась и абсолютной голый брат составил мне компанию. Мы набрали горячей воды и хорошенько отдохнули, после чего я сделал ему минет, за что он сказал мне спасибо.

Накинув только трусы и трусики мы поели, а потом сели на диван и вместе начали смотреть

футбол, не знаю сколько прошло времени, но вскоре начало темнеть, мы просмотрели несколько футбольных матчей, по окончании последнего на радостях брал снова мне отсосал. Я был доволен, и тут как я только собрался уставший идти спать, брат остановил меня и сказал, что это был наш последний секс, последний день такого секса, и что уже завтра он идет осматривать квартиру, которую собирается снимать, и что такого больше не повторится. Он долго говорил, что мы братья, и что не смотря на то, что ему безумно понравилось меня трахать это больше никогда не повторится, и попросил, что для нас обоих будет лучше, чтоб об этом никто не узнал. Я выслушал все, поцеловал на ночь головку его члена и побрел к себе в комнату. В голове боролось множество мыслей, но я понимал, что это все очень серьезно. Заснул я со смешанными эмоциями, что ж жизнь продолжается...

П. С. тем, кому понравился мой рассказ пишите, я постараюсь ответить всем...

E-mail автора: [egorsex18@mail.ru](mailto:egorsex18@mail.ru)